

屯兰矿

新建生活浴室获职工家属点赞

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,屯兰矿党委坚持学思用贯通、知信行统一,把理论学习和调查研究贯通起来,近日,新建的生活浴室投用,切实在为职工群众办实事方面持续发力,得到职工家属点赞。

屯兰矿家属区原生活浴室使用年限长、空间小、设施老旧,该矿党政为改善职工家属洗浴环境,决定新建生活浴室,努力补齐影响群众生活品质的短板。

据了解,新投用的生活浴室面积近600平方米。一层为男浴室,配有两个浴池、一个蒸房和淋浴等设施;二层为女浴室,全部为

淋浴,并配有一个蒸房。浴室配置卫生间、理发室、更衣室、储物柜等。新浴室秉持环保理念,洗浴热水系统由48组太阳能集热器、3台空气能组、两套配电控制柜、2台15m³不锈钢保温水箱、循环泵和水管系统组成,楼内消防设施配备齐全。

退休职工张师傅笑着说:“矿领导对咱们退休职工各个方面照顾得挺全面,给退休职工发了福利澡票。家属、退休职工都可以来洗澡,这可方便多了。”新浴室投用后,该矿不忘退休

职工,让惠民举措务实走心。

一直以来,屯兰矿党政以员工为中心持续发力,文体活动中心、劳动保护用品的升级、生产浴室的改造投用……一桩桩一件件民生实事的落地,不断满足广大职工群众对美好生活的向往,让职工更好地共享改革发展成果。

●卢丽峰 张峰

学思想 强党性
重实践 建新功

太原市总工会送清凉活动走进西铭矿

7月26日,太原市总工会党组成员、四级调研员黄小飞一行到西铭矿开展2023年“夏送清凉保安康、合力奋进开新局”送清凉活动。

在该矿井口大厅,慰问人员将冰糖、绿豆、藿香正气口服液等消暑“大礼包”送到一线职工代表手中,感谢他们炎炎夏日奋战在井下为煤炭保供做出积极贡献。叮嘱相关部门要全力落实好职工消暑保健和劳动保护工作,最大限度减少夏季高温天气给职工带来的不利影响,为安全生产保驾护航。

据了解,此次市总工会“送清凉”活动,为西山煤电提供了15万元的防暑降温物品,把“娘家人”的夏日关怀送到一线职工身边。

●曹建元

铁路公司

开展“读廉文 颂廉洁”品鉴活动

7月26日,铁路公司组织开展“读廉文、颂廉洁”品鉴活动。共有来自基层11个支部的19名职工参加。

此次廉政文化诵读活动,旨在深入推进企业廉洁文化建设,增强干部职工廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想。

下一步,该公司将廉洁教育与下基层到一线相结合,送“廉”上门,通过班前班后会开展“点对点”“面对面”职工喜闻乐见的宣讲,帮助基层干部职工厚植“风清气正、干事创业”的理念,着力防范“微腐败”风险,推进全面从严治党向基层延伸。

●郭建都

镇城底矿

炎炎夏日送清凉

夏日炎炎、高温持续。为传递企业对员工的关爱,镇城底矿开展井口送清凉活动,为不畏高温酷暑坚守生产一线干部职工送上夏日清凉。

下午两点,火热的太阳炙烤着地面,该矿女工协管员等候在井口,为上下井的职工送上西瓜和绿豆汤,并不断叮嘱他们天气炎热,一定要做好防暑工作,保障安全作业。丝丝甘甜,句句嘱托拂去了出井职工的疲惫,大家纷纷表示,要增强安全自保意识,以最好的状态按章作业,安全生产。

●张金宇 胡丹

弘扬精神 赓续血脉



在第96个建军节来临之际,7月27日,西山煤电组织机关及基层单位复退军人、转业干部、“两参”人员、伤残军人代表等前往太原解放纪念馆,开展“弘扬八一精神、赓续红色血脉”主题军事日活动。

革命烈士纪念碑前,全体人员面对鲜红的党旗,重温入党誓词,追寻入党初心,牢记职责使命。随后,在讲解员的引领下,参观了太原解放纪念馆。展厅内大量珍贵的历史图片、文献资料和实物,再现了太原解放的雄伟画卷和战斗史实。大家认真聆听革命先烈的红色故事,共同学习了

解放太原那段波澜壮阔、可歌可泣的光辉历史,深切感受革命先烈前赴后继、不怕牺牲的伟大革命精神。

大家纷纷表示,要从革命斗争精神中汲取力量,发扬军人优良传统,发挥先锋模范作用,立足本职岗位,为全方位推动企业高质量发展贡献力量。温洁摄影报道

张鹏:13年无偿献血18700毫升

●苗变玲

13年来累计献血达47次,献血总量达18700毫升,按一个正常成年人全身4500毫升的血量标准,他献血量超过了4个成年人体内的血量总和。他多次荣获官地矿“优秀党务工作者”“优秀共产党员”“先进工作者”,今年2月份获得国家卫健委、中国红十字总会和中央军委后勤保障部共同授予颁发的“全国无偿献血奉献银奖”。他就是官地矿综采区党员张鹏。

张鹏常说:“要成就一件事情,不在于力量的大小,而贵在坚持”。

谈起第一次献血经历,那是2010年,无偿献血车开进官地矿区,张鹏路过时,看到矿区职工们都在献血,他也进去献了400ml,当时没有太多的考虑,只是觉得献血能够帮助别

人,算是尽自己的力量为社会献点爱心做点好事。

有了第一次,便有了后来的很多次。张鹏每次路过献血屋或血液捐献中心时,都会主动献血,这一献就是13年。张鹏说:“献血到现在,也是意料之外的事,没有特意去坚持,这就是自然而然养成的习惯,献着献着就这么多年了,其中的动力,应该就是每次献血之后都能感受到帮助到别人的那份快乐。”

在一次献血过程中,张鹏了解到,血小板具有凝血和止血的功能。献过全血的人必须半年后,才能献血小板。通过血管,把全血引出体外,再用特定的采集设备提取血小板,再把余下的血细胞成份回输到体内,捐献2个治疗量大概需要1个半小时左右的时间。起初,

家人对无偿献血不了解,他的献血行为遭到家人和妻子的反对,很多次献血,他都是瞒着家人去的,献血证都悄悄藏起来。慢慢地,在他的耐心讲解下,家人逐渐转变了态度。

2023年4月21日中午,张鹏吃过午饭准备休息时,电话突然响起!一看是147971开头血液中心的电话,立即接通。当了解到需要救助B型血癌症和白血病晚期患者时,张鹏毫不犹豫的答应了,并第一时间赶到了太原市红十字血液中心,捐献“血小板”2个单位,救助了病重的患者。然后,

他又匆匆赶到单位上班。像这样的“特供”,张鹏遇到了很多回,每次都是随叫随到,从不拒绝。

赠人玫瑰,手留余香。多年的无偿献血路,让张鹏感到了开心、幸福。这种无私奉献、帮助别人、热心公益的善举,虽算不上惊天动地,却诠释了爱心、友善的真谛,在给他人带去希望的同时,也让自己的生命变得更有价值。

多年来,张鹏不但自己献血,还把无偿献血的科学理念和好处宣传给家人、朋友和同

事,使身边更多的人都加入了无偿献血行列中来。

“大家不要担心,咱们的血细胞是有生命周期的,不献血它也会循环更替,而我们参加献血,既能够挽救别人的生命,又能够促进自己的血液新陈代谢,是一个利己利他的大好事。”张鹏又在为大家宣讲参加献血的好处。如今,在他的带动下,身边已有60多人参加了无偿献血队伍中,他们用实际行动践行着救死扶伤、大爱无疆的奉献精神 and 初心使命。

当奉献成为习惯,当温暖成为力量,当感动不断蔓延,人与人之间的热情与爱心,就会将滴滴血液汇聚成川流不息的生命长河,让无数需要帮助的患者重获生命的希望,让我们的世界充满阳光。

